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вказати, що це були лише чоловіки. Вікова група 81-90 років складала 5.7%, 

середній вік померлих – 84.0±2.8 років, кількість чоловіків і жінок була 

однаковою. Вікова група 31-40 років складала 28.3%, середній вік померлих – 

36.7±3.0 років з перевагою жіночої статі (15.5%). Вікова група 61-70 років 

складала 43.8%, середній вік померлих – 64.8±2.9 років з перевагою чоловічої 

статі (19.4%).  

Висновки. Отже, встановлено, що в період з 2011 року по 2020 рік більшість 

померлих складали чоловіки - 284 випадки (75.1%), середній вік – 53.5±12.3 

років. У віковій структурі переважали хворі віком до 41-60 років, тобто 

працездатного віку: 78.4% чоловіків (152 випадки), 24.9% жінок – (37 

випадків). Найменша питома вага померлих спостерігалася у віці 21-30 років 

серед чоловіків (0.7%), середній вік померлих – 29.5±0.7 років. 

 

 
ПРАКТИЧНА ЗНАЧУЩІСТЬ ГІСТОЛОГІЧНОЇ КЛАСИФІКАЦІЇ ПУХЛИН 

ВИЛОЧКОВОЇ ЗАЛОЗИ 

Семенко А. С. 

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, медичний факультет, 

кафедра загальної та клінічної патології, Харків, Україна 

Наукові керівники: Проценко О. С., д.мед.н., професор, завідувач кафедри загальної 

та клінічної патології; Чумак Л. І., к.мед.н., доцент 

 
Актуальність. Пухлини вилочкової залози (тимоми) є найбільш частими 

пухлинами середостіння, які можуть супроводжуватися імунологічними 

розладами або симптомами міастенії. 

Метою даної роботи було вивчення аспектів міжнародної класифікації пухлин 

тимусу та їх виявлення у загальній структурі патології тимусу Харківського 

регіону. 

Матеріали та методи. Дослідження виконано на базі патологоанатомічного 

відділення ДУ «Інститут загальної та невідкладної хірургії імені В. Т. Зайцева 

НАМН України», м.Харків. У дослідженні брали участь 27 пацієнтів, що 

звертались за консультацією з приводу патології тимусу протягом 2018-2019 

років. Проведений аналіз літературних даних по проблемі, методика 

викопіювання даних, мікроскопічне дослідження гістологічних препаратів. 

Результати. За літературними даними можна відзначити дві основні 

класифікації пухлин тимусу. Відповідно гістологічній класифікації, що була 

затверджена ВООЗ, всі відомі тимоми слід розподіляти на такі типи: тип А – 

медулярна, веретеноклітинна тимома, тип – АВ – змішана, тип В1 – лімфоїдна, 

тип В2 – кортикальна, лімфоепітеліальна, тип В3 – епітеліальна, тип С – 

карцинома. Також існує класифікація A.Masaoka et al., яка визначає стадії 

пухлинного процесу та ступінь інвазійного росту тимом. Обидві класифікації пов’язані 

між собою та доповнюють одна одну в аспектах встановлення діагнозу та розробки 

тактики ведення хворого. Серед 27 пацієнтів, що зверталися за консультативною 

допомогою, переважали хворі, що були прооперовані у попередні роки з приводу 
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пухлин тимусу - 15 пацієнтів (55,5%). Дослідження гістологічних препаратів пухлин цих 

хворих було виявлено три різновиди пухлин, а саме лімфоїдну тимому (6 пацієнтів – 

40,0%), лімфоепітеліальну тимому (8 пацієнтів – 53,3%) та епітеліальну тимому (1 

пацієнт – 6,7%), які згідно класифікації ВООЗ є типами В1, В2 та В3 відповідно. 

Мікроскопічно лімфоїдна тимома мала фіброзну капсулу, від якої відходили фіброзні 

септи під різними кутами. Пухлинні лімфоцити виглядали малими лімфоцитами зі 

«скрученими» ядрами, одиничними фігурами мітозів та займали 2/3 тканини тимусу. 

Лімфоепітеліальна тимома мікроскопічно визначалась конгломератами світлих 

полігональних епітеліальних клітин з атиповими вакуолізованими ядрами та 

множинними ядерцями. Лімфоідний компонент був виражений помірно з формуванням 

множинних периваскулярних пустот. Епітеліальна тимома представлена 

епітеліальними клітинами круглої та полігональної форми з помірною атиповістю, серед 

яких зустрічалися поодинокі лімфоцити. Також реєструвались ділянки плоскоклітинної 

метаплазії та периваскулярних пустот. 

Висновки. Вивчення міжнародної гістологічної класифікації пухлин тимусу 

підтвердило її практичну значущість через аналіз гістологічних препаратів 

тканини вилочкової залози хворих на пухлини пацієнтів, оскільки 

класифікація заснована на збільшенні співвідношення кількості епітеліальних 

клітин до лімфоцитів у різних типів пухлин, що підтверджує значущість 

гістологічного аналізу у сукупності з сучасними методами діагностики пухлин 

тимусу. 

 

 
ЗАЛІЗОДЕФІЦИТНА АНЕМІЯ У ФОКУСІ СУЧАСНОГО АКУШЕРСТВА 

Сердюк Я. В. 

Українська медична стоматологічна академія, 

кафедра акушерства і гінекології №2, Полтава, Україна 

Науковий керівник: Шиманська Я. В., асистент 

 

Актуальність. На сьогоднішній день залізодефіцитна анемія являє собою 

медико-соціальну проблему. Не зважаючи  на велику кількість досліджень 

даної патології,  відсутня тенденція до зменшення частоти її виникнення. За 

даними ВООЗ 35% жінок у промислово розвинутих країнах, та 80% в країнах 

що розвиваються, під час вагітності діагностується залізодефіцитна анемія 

(ЗДА). Внаслідок дефіциту заліза в організмі вагітної розвивається дане 

ускладнення і має одне з провідних місць серед екстрагенітальної патології. 

Слід відмітити що жінки більш схильні до розвитку ЗДА. Зважаючи на те що 

залізо, є одним з найважливіших мікроелементів людського організму, 

приймає участь у метаболічних процесах будучи складовою гемопротеїнів та 

структурним компонентом більшості ферменів, є необхідним для забезпечення 

нормального формування, та внутрішньоутробного розвитку плода, перебігу 

вагітності і терміну розродження боротьба з анемією визначена як один з 

пріоритетних напрямів сучасної медицини. Анемія становить значну проблему 
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